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VÉLEMÉNYKUTATÁS A GKI AKADÉMIÁRÓL 

A GKI Gazdaságkutató 2018 januárjában rendezte meg második akadémiáját. A GKI összesen 6 

jelentkezőt vett fel, akik mindannyian sikerrel végezték el az akadémiát. Az egyhetes tanfolyam 

keretében a hallgatók betekintést nyerhettek kutatóintézetünk mindennapi működésébe és 

megismerkedhettek fő kutatási területeinkkel. A hallgatók önállóan elvégezendő fő feladata az 

volt, hogy készítsenek el egy kérdőívet az akadémiával kapcsolatban, majd az általunk prezentált 

módszertan valamelyikének alkalmazásával az eredményeket dolgozzák fel és mutassák be. Ezek 

szerint a program megítélése alapvetően pozitív volt. A hallgatók a képzéssel maximálisan meg 

voltak elégedve, melyet az is alátámaszt, hogy minden résztvevő szívesen ajánlaná főiskolai 

és/vagy egyetemi hallgatótársainak is azt. Ennek elsődleges oka az előadók felkészültsége és a 

témával kapcsolatos széleskörű tudása volt.  Az Akadémia szakmai tartalmára az alkalmazott 

skálától függően (hol 5-ös, hol 6-os volt a maximum) átlagosan a megszerezhető pontok több 

mint 90%át adták. Több kérdőívből kiderült az is, hogy a hallgatók szerteágazó az érdeklődésük 

ellenére jobb örültek volna, ha esetleg kevesebb témával, azokat jobban körüljárva 

ismerkedhettek volna meg. 

A hallgatók véleménye azonban nem volt egységes a tekintetben, hogy mely témákat és milyen 

módon szerették volna jobban megismerni. Volt, akit az energetika, s volt, akit a monetáris 

politika érdekelt jobban, továbbá volt, aki inkább két hétig, míg másvalaki elsősorban nagyobb 

csoportlétszám mellett szerette volna az órákat hallgatni. (Az első akadémián egyébként volt 

olyan, aki az akkor 2 fővel nagyobb csoporthoz képest kisebbre vágyott.) 

Mindenesetre az akadémia sikerét jól mutatja, hogy a hiányosságot a diákok nem a minőségében, 

hanem időtávban vagy lehetőségekben jeleztek. A GKI számára jelzés értékű, hogy ismét közel 

90%-os elégedettség mellet rendezhettük meg az akadémiát. A következőre 2018 nyarán kerül 

sor. 
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